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1. února 2023

USA: Trump zahajuje předvolební prezidentskou
kampaň

geopolitan.net/cs/usa-trump-zahajuje-predvolebni-prezidentskou-kampan

#Trump zahájil předvolební #kampaň ve dvou amerických státech

Bývalý americký prezident Donald Trump zahájil svou kampaň před

volbami v roce 2024 vystoupeními ve dvou státech. V New

Hampshire a Jižní Karolíně #republikán v sobotu

představil své týmy pro volební #kampaň. 76letý muž řekl, že

je rozzlobenější a oddanější než kdy jindy.

Trump navíc znovu tvrdil, že vyhrál volby v roce #2020

proti současnému prezidentovi Joe #Bidenovi. Řekl také,

že pod jeho vedením by na #Ukrajině nikdy nedošlo k ruské

útočné #válce.

V Jižní Karolíně získal Trump podporu od místního

republikánského #senátora Lindsey Grahama. Jak New

Hampshire, tak Jižní Karolína patří mezi státy, které zahajují

republikánské primárky brzy. Vnitrostranické hlasy rozhodnou o

tom, kdo bude za stranu kandidovat v roce #2024 na prezidenta.

Prezidentské volby se budou konat v listopadu příštího roku. Pro

demokraty zatím #Biden nechává otevřené, zda bude znovu

kandidovat.

Biden přivedl podle Trumpa #svět na pokraj třetí světové války

Vyřazený předchůdce ve dvou vystoupeních silně napadl svého

#nástupce. Trump obvinil Bidena, že dovedl svět na pokraj

třetí světové #války. Zopakoval také mnoho dřívějších
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#prohlášení, například #tvrzení, že vrazi, násilníci a teroristé byli

posíláni do Spojených států přes mexickou #hranici.

Trump se také vyjádřil k ideologii #gender #mainstreamingu:

„Zastavíme radikální levicové rasisty a zvrhlíky, kteří se snaží indoktrinovat naši
mládež. A sundáme jejich marxistické prsty z našich dětí. Porazíme #kult gender
ideologie a potvrdíme, že #Bůh stvořil dvě pohlaví, mužské a ženské. Nedovolíme
mužům hrát ženské sporty. Zachráníme ženskou důstojnost a zachráníme ženský sport
samotný,“

řekl Trump.

Trump dále řekl:

„Vymýtíme hluboký #stát - #Deepstate - a zastavíme #instrumentalizaci federálních
agentur, protože existuje #instrumentalizace, jakou ještě nikdo neviděl. Vezmeme si
zpět naši zemi a vezmeme si zpět #Bílý dům a napravíme Spojené státy americké,"

dodal Trump.

DeSantis jako jediný potenciální #soupeř

Trump již v listopadu oznámil republikánům svou #žádost, po

nedávných volbách v polovině období. Zatím se žádný protikandidát

z republikánské strany neodvážil prolomit tuto jeho volbu. Několik

prominentních republikánů má prý ambice. Jsou mezi nimi guvernér

Floridy Ron DeSantis, Trumpův bývalý viceprezident Mike Pence

a jeho bývalý ministr zahraničí Mike Pompeo.

Pokud by do klání vstoupil guvernér Floridy DeSantis, podle

průzkumů by se mohl stát Trumpovým nejbližším konkurentem. V

průběžných #volbách byl znovu zvolen guvernérem s téměř 60

procenty. Sám Trump v listopadu do voleb nekandidoval.

Slabý výkon mnoha kandidátů, které podporoval, ho však uvnitř

strany oslabil.

Donald #Trump je pod velkým právním tlakem

V současnosti proti němu probíhají různá vyšetřování – také proto,

že si nezákonně vzal stovky tajných dokumentů z úřadu – stejně jako

úřadující prezident Joe #Biden.
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Pokud by byl Trump znovu zvolen, byl by #prvním

americkým prezidentem, který zastával dvě nenásledující

funkční #období od Grovera Clevelanda na konci 19.

století.
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